
Antal Pct.

Er du mand eller kvinde?

Mand 557 50,9

Kvinde 549 49,1

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Hvad er din alder?

16-29 år 105 23,4

30-59 år 590 52,9

60 år eller derover 411 23,7

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Hvilken region er du bosat i?

Hovedstaden inkl. Bornholm 337 29,7

Sjælland 183 16,0

Syddanmark 248 23,4

Midtjylland 240 21,9

Nordjylland 98 9,1

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Hvad er din højest gennemførte uddannelse?

Grundskole 94 15,0

Gymnasial uddannelse 101 16,1

Erhvervsfaglig, kort videregående uddannelse 366 34,0

Mellemlang eller lang videregående uddannelse 544 34,8

Ved ikke/vil ikke svare 1 0,1

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Hvad er din årlige indkomst før skat?

0-200.000 kr. 268 35,4

200.001-400.000 kr. 426 35,6

400.001 kr. eller derover 349 22,8

Ved ikke/vil ikke svare 63 6,1

I alt 1.106 100,0



Antal Pct.

Fylder snakken om stress for meget på danske arbejdspladser?

Ja 285 24,6

Nej 553 50,9

Er ikke i arbejde 183 15,4

Ved ikke/vil ikke svare 85 9,1

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Er stress et emne som er svært at tale med hinanden om på
arbejdspladsen?

Ja 295 29,4

Nej 521 44,9

Er ikke i arbejde 224 19,0

Ved ikke/vil ikke svare 66 6,6

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Synes du der bliver gjort nok for sundheden på danske arbejdspladser?

Ja 304 26,4

Nej 464 43,1

Er ikke i arbejde 194 16,7

Ved ikke/vil ikke svare 144 13,7

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Er det blevet mere eller mindre attraktivt at være faglært i dag end for ti
år siden?

Mere attraktivt 528 47,6

Lige attraktivt 224 18,0

Mindre attraktivt 223 20,7

Ved ikke/vil ikke svare 131 13,7

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Er du indstillet på at spare mere op til pension for at kunne forlade
arbejdsmarkedet tidligere?

Ja 380 38,4

Nej 345 32,6

Er pensioneret 279 16,9

Ved ikke/vil ikke svare 102 12,1

I alt 1.106 100,0



Antal Pct.

Hvad gør du,
hvis du får mistanke om at børnefamilien ved siden af har et
alkoholproblem?

Tager en snak med forældrene 312 28,9

Tager en snak med børnene 51 5,2

Kontakter kommunen 384 35,7

Kontakter skolen 68 5,7

Ingenting 156 12,5

Andet 110 10,2

Ved ikke/vil ikke svare 25 1,9

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Oplever du i dag,
at det danske demokrati er stærkere eller svagere end for 10 år siden?

Stærkere 91 9,8

Det samme 470 40,5

Svagere 506 45,5

Ved ikke/vil ikke svare 39 4,2

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

I hvilken grad har din kommunes ældrepolitik betydning for,
hvor du sætter dit kryds ved kommunalvalget til november?

I høj grad 194 17,4

I nogen grad 337 30,2

I mindre grad 319 28,1

Slet ikke 233 21,3

Ved ikke/vil ikke svare 23 2,9

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Bør vi have et politisk mål om,
at ingen børn i Danmark skal vokse op i fattigdom?

Ja 965 89,0

Nej 112 8,5

Ved ikke/vil ikke svare 29 2,5

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

I hvilken grad bør der lovgives for at begrænse mulighederne for at
placere penge i skattely?

I højere grad end nu 953 84,3

Det samme som nu 98 9,8

I mindre grad end nu 32 3,3

(Continued)



Antal Pct.

I hvilken grad bør der lovgives for at begrænse mulighederne for at
placere penge i skattely?

Ved ikke/vil ikke svare 23 2,7

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Er du villig til at betale mere for dine fødevarer hvis de er produceret på
en virksomhed med overenskomst?

Ja 603 54,5

Nej 307 25,8

Ved ikke/vil ikke svare 196 19,7

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Hvor stor indflydelse har du på udviklingen af den by, du bor i?

Stor 45 4,3

Nogen 249 21,0

Lille 429 35,5

Ingen 364 37,4

Ved ikke/vil ikke svare 19 1,9

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

I hvilken grad kunne du tænke dig at få mere indflydelse på udviklingen af
den by, du bor i?

I høj grad 161 15,2

I nogen grad 459 38,8

I mindre grad 341 31,8

Slet ikke 125 12,2

Ved ikke/vil ikke svare 20 1,9

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Hvad er vigtigst for at fængselsbetjente kan opretholde orden og
sikkerhed i fængslerne?

Alarmer, metaldetektorer og andet sikkerhedsudstyr 365 30,5

God kontakt mellem indsatte og ansatte 662 62,6

Ved ikke/vil ikke svare 79 6,9

I alt 1.106 100,0



Antal Pct.

I hvilken grad mener du at finansiel rådgivning fra en robotrådgiver vil
være tilfredsstillende for dig i fremtiden?

I høj grad 37 3,7

I nogen grad 172 17,1

I mindre grad 329 28,3

Slet ikke 537 48,0

Ved ikke/vil ikke svare 31 2,9

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Skal det være muligt at være præst i folkekirken,
hvis man samtidig tror på clairvoyance eller telepati?

Ja 548 49,4

Nej 299 24,7

Ved ikke/vil ikke svare 259 25,9

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

I hvilken grad mener du at spejderne er med til at uddanne fremtidens
ledere?

I høj grad 136 11,5

I nogen grad 339 29,8

I mindre grad 361 34,0

Slet ikke 213 19,0

Ved ikke/vil ikke svare 57 5,7

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Hvad synes du er vigtigst,
at unge tilegner sig gennem ungdomsuddannelserne?

Boglig eller faglig uddannelse 199 17,8

Uddannelse i demokratisk medborgerskab 37 4,2

Begge dele er lige vigtige 845 75,7

Ved ikke/vil ikke svare 25 2,4

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

I hvilken grad synes du at det er vigtigt,
at unge undervises i globale problemstillinger på deres
ungdomsuddannelse?

I høj grad 607 54,7

I nogen grad 388 34,6

I mindre grad 63 6,3

Slet ikke 11 0,9

(Continued)



Antal Pct.

I hvilken grad synes du at det er vigtigt,
at unge undervises i globale problemstillinger på deres
ungdomsuddannelse?

Ved ikke/vil ikke svare 37 3,4

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Hvis der var Dagsværksdag i dag, og du gik på en ungdomsuddannelse,
ville du så arbejde og donere din løn?

Ja 737 64,4

Nej 296 29,1

Ved ikke/vil ikke svare 73 6,5

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Bør Folkemødet blive på Bornholm eller  flytte rundt i landet?

Blive på Bornholm 600 52,7

Flytte rundt i landet 449 41,2

Ved ikke/vil ikke svare 57 6,2

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Hvem giver det mest mening at støtte og have fokus på,
hvis man vil skabe udvikling i verdens fattige lande?

Mænd 152 14,2

Kvinder 867 77,0

Ved ikke/vil ikke svare 87 8,8

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

I hvilken grad tror du,
det er realistisk at omlægge dansk landbrug til 100 procent økologi inden
2050?

I høj grad 314 27,3

I nogen grad 388 36,4

I mindre grad 258 23,2

Slet ikke 115 10,2

Ved ikke/vil ikke svare 31 2,9

I alt 1.106 100,0



Antal Pct.

I hvilken grad bør læger samarbejde med lægemiddelindustrien om
behandling af sygdomme?

I høj grad 379 36,8

I nogen grad 387 34,9

I mindre grad 195 16,1

Slet ikke 97 8,0

Ved ikke/vil ikke svare 48 4,2

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Hvis en afdød ikke har taget stilling til organdonation,
skal den nærmeste familie så kunne beslutte det?

Ja 786 70,1

Nej 208 19,8

Ved ikke/vil ikke svare 112 10,1

I alt 1.106 100,0

Antal Pct.

Hvilket område mener du,
er den væsentligste sundhedsudfordring i Danmark de kommende år?

Diabetes 155 12,1

Hjerteområdet 57 4,8

Psykiske sygdomme 384 36,9

Kræft 396 35,8

Andet 58 5,5

Ved ikke/vil ikke svare 56 4,9

I alt 1.106 100,0


